



अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद्
सेवा ❀ संस्कार ❀ संगठन



पार्थेय



वर्ष - 9 अंक 04

विघ्न हरण मंगल करण, स्वामि भिक्षु रो नाम ।
गुण ओलख सुमिरन करै, सरै अचिंत्या काम ॥

मार्च 2016

प्रिय युवा साथियों,

सादर अभिवादन एवं जय जिनेन्द्र।

पूज्यप्रवर की असीम अनुकम्पा एवं वृहद् आशीर्वाद से एवं देश-विदेश में कार्यरत सभी युवा साथियों के सहयोग एवं पुरुषार्थ से अभातेयुप के चरण गतिमान है। गत माह किशनगंज में मर्यादा महोत्सव का आयोजन हुआ जिसमें गुरुदेव ने धर्मसंघ हेतु कई नवीन घोषणाएं की। उक्त अवसर पर गुरुदेव ने श्रावकों को सामायिक करने की विशेष प्रेरणा भी दी। पूज्यप्रवर के इंगितानुसार प्रत्येक श्रावक को शनिवार सायं 7 से 8 बजे के मध्य सामायिक करने का लक्ष्य रखना चाहिए। मेरा सभी युवा साथियों से आह्वान है कि सभी युवक संकल्पित होकर शनिवार को सायं 7 बजे सामायिक अवश्य करें। यह सामायिक सामूहिक रूप से हो तो और भी अच्छा होगा। गुरुदेव ने युवकों को हमेशा असीम वात्सल्य प्रदान किया है, हम सब गुरुदेव के प्रति कृतज्ञ हैं।

गत माह सिलीगुड़ी में गुरुदेव के पावन प्रवास के समय अभातेयुप की कार्यसमिति की द्वितीय बैठक भी आयोजित हुई एवं कई महत्वपूर्ण निर्णय इस बैठक में लिए गए। इस अवसर पर सिलीगुड़ी युवक परिषद् द्वारा आचार्य तुलसी डायग्नोस्टिक सेन्टर का लोकार्पण भी हुआ। गत माह डोंबीवली में भी आचार्य तुलसी डायग्नोस्टिक सेन्टर का उद्घाटन हुआ। अब तक 10 सेन्टर अभातेयुप के निर्देशन में उद्घाटित हो चुके हैं। यह सब आप युवा साथियों की कर्मठता और लगन का ही सुफल है।

'हर दिन-रक्तदान दिन' कार्यक्रम के अंतर्गत फरवरी माह में 32 रक्तदान शिविरों का आयोजन हुआ। यह कार्य भी सम्पूर्ण वर्ष में ऐसे ही सुचारू से चले ऐसा हमें पूर्ण विश्वास है।

डेटा संग्रहण का कार्य सतत गतिमान है। हम अपने लक्ष्य की ओर अग्रसर हैं और अब तक 116 क्षेत्रों के डेटा प्राप्त हो चुके हैं। जिन परिषदों ने डेटा नहीं भिजवाए हैं, उनसे विशेष अनुरोध है कि इस कार्य को प्राथमिकता देते हुए डेटा संग्रहित कर हमें भिजवावें।

जैसा कि आपको विदित ही होगा कि अभातेयुप की अति महत्वाकांक्षी योजना 'अभ्युदय' के चरण गतिमान है। सम्पूर्ण राष्ट्र से कई व्यक्ति इस योजना से जुड़ रहे हैं। मेरा शाखा परिषदों के माध्यम से युवकों से आह्वान है कि अधिकाधिक संख्या में लोगों को इस महनीय योजना से जोड़ें।

हमें आंतरिक खुशी है कि हमारा किशोर मण्डल जो कि हमारी भावी युवा पीढ़ी है, जोर-शोर से धर्मसंघ के कार्य में प्रगतिशील है। किशोर मण्डल का 'स्कोर मोर' कार्यक्रम अपने आप में अनुकरणीय कार्यक्रम हुआ। मुझे आशा ही नहीं पूर्ण विश्वास है कि हमारे किशोर इस कार्यक्रम से अत्यन्त लाभान्वित हुए होंगे।

साथ ही साथ हम सभी को इस बात की भी अति प्रसन्नता है कि युवा वाहिनी में अनेक युवा साथी जुड़ रहे हैं। गत माह बॉर्डर सेक्युरिटी फोर्स के केम्पस में युवाओं को प्रशिक्षण प्रदान किया गया। यह भी हमारे लिए अति उल्लेखनीय है। युवा वाहिनी काफी अच्छा कार्य कर रही है और इसका हम सभी को आत्मतोष है।

योगक्षेम योजना में आप सभी के सहयोग से अच्छा योगदान मिल रहा है। मैं तहेदिल से सभी अनुदानदाताओं के प्रति आभार प्रकट करता हूँ और आशा करता हूँ कि भविष्य में भी सभी अनुदानदाताओं का वात्सल्य हम सभी पर यूँ ही न्यौछावर होता रहेगा।

आप सभी से सदैव सहयोग की अपेक्षा रखते हुए, आपके सुदीर्घ आयु, स्वास्थ्य एवं आध्यात्मिक प्रगति हेतु मंगलकामना करते हुए...

आपका अपना

बी.सी. जैन (भलावत)

1. शाखा परिषद् **पाथेय** का वाचन अपनी कार्यसमिति की बैठक में अवश्य करें। दिशा-निर्देशों के प्रति सजगता एवं सक्रियता परिषद् मूल्यांकन में महत्वपूर्ण होगी।
2. तेयुप कार्यकारिणी का प्रत्येक सदस्य पूर्ण रूप से **व्यसन मुक्त** होना अनिवार्य है। अगर कोई भी पदाधिकारी/कार्यसमिति सदस्य व्यसन मुक्त नहीं है तो वह व्यसन मुक्त बने या आत्मसाक्षी से अपने **पद/दायित्व** का विसर्जन करें।
3. स्थानीय शाखा परिषदें अपने क्षेत्र में कार्य करें एवं किसी भी प्रकार की खेल प्रतियोगिता का आयोजन न करें। कोई भी शाखा परिषद् यदि कोई स्थाई प्रकल्प/कार्यक्रम करती है तो अभातेयुप के **राष्ट्रीय अध्यक्ष** से अनुमति प्राप्त करें।
4. शाखा परिषद् अपने **बकाया शुल्क** या अपने क्षेत्र के बकाया शुल्क एकत्रित कर अभातेयुप के खाते (OBC Ladnun A/c No. 10272010002800 or SBI Ladnun A/c No. 30313076278) में जमा करावें। रसीद की प्रतिलिपि केन्द्रीय कार्यालय लाडनूं में भिजवाएं।
5. अभातेयुप के तत्वावधान में आयोजित होने वाले प्रत्येक कार्यक्रम की सम्पूर्ण रूपरेखा **महामंत्री कार्यालय** से निश्चित रूप से स्वीकृत करावें, निर्देश की अवहेलना पर अभातेयुप का तत्वावधान नहीं माना जाएगा।
6. **शाखा प्रभारी** अपने प्रभार की परिषदों से निरन्तर सम्पर्क में रहकर उनके कार्यों में सहयोग एवं मार्गदर्शन करें। साथ ही शाखा परिषद् भी अपने प्रभारी के सम्पर्क में रहें।
7. आपके सुझाव एवं पतों में परिवर्तन तथा प्रकाशन सम्बन्धित शिकायतों की जानकारी president@abtyp.com पर ईमेल करें।
8. शाखा परिषद् अपने कार्यक्रमों की जानकारी **द्विमासिक रिपोर्ट** के प्रारूप में ही भरकर भिजवाएं न कि प्रत्येक कार्यक्रम की सूचना/रिपोर्ट अलग से भिजवाएं। **रिपोर्ट महामंत्री एवं प्रभारी** के पास ही भेजें। कार्यक्रम की रिपोर्ट सम्बन्धित कार्यक्रम संयोजक को अवश्य भिजवाएं।
9. अभातेयुप के पदाधिकारी किसी भी शाखा परिषद् की संगठन यात्रा पर आएँ तब वहां की परिषद् साफा, शॉल, माला, मेमेन्टो, साहित्य या किसी भी प्रकार के गिफ्ट इत्यादि से सम्मान करने का क्रम न रखें। आपका सहयोग एवं आदर भाव ही कार्यकर्ताओं के लिए प्रेरक बनता है।
10. केन्द्रीय परिषद् से जुड़े हुए स्थानीय व्यक्ति, स्थानीय शाखा परिषद् कार्यसमिति में **अनिवार्य रूप** से विशेष आमंत्रित/कार्यसमिति सदस्य/प्रभारी/पदाधिकारी/परामर्शक के रूप में हों।
11. स्थानीय परिषद् द्वारा आयोजित कार्यक्रमों में अगर उसी स्थान पर अभातेयुप के पदाधिकारी हो तो उस कार्यक्रम की अध्यक्षता वे ही करें, ऐसा सुनिश्चित हो।
12. सभी शाखा परिषदें प्रत्येक माह की भिक्षु स्वामी की तेरस को **धम्म जागरण** का कार्यक्रम अवश्य समायोजित करें।
13. अभातेयुप के पदाधिकारी/प्रभारी/कार्यसमिति सदस्य/क्षेत्रीय सहयोगी द्वारा सम्पन्न संगठन यात्राओं का संक्षिप्त विवरण abtypsecretary@gmail.com पर प्रत्येक महीने की अन्तिम तिथि तक आवश्यक रूप से ईमेल करें।
14. परिषद् के अधिक से अधिक सदस्य नियमित सामायिक एवं पच्चीस बोल कण्ठस्थ करने का सलक्ष्य प्रयास करें।
15. अभातेयुप द्वारा संचालित जैन तेरापंथ न्यूज (JTN) में समाचार सम्प्रेषण हेतु ईमेल jtnmain@gmail.com एवं समाचार देखने हेतु www.jainterapanthnews.in व www.facebook.com/jainterapanthnews1 का उपयोग करें।
16. जिन कार्यसमिति सदस्यों/क्षेत्रीय सहयोगियों/समिति सदस्यों ने लगातार कार्यसमिति की दो बैठकों में उपस्थिति दर्ज नहीं कराई हो तो उनकी सदस्यता संविधान के अनुसार स्वतः रद्द हो जाएगी।



पेज नं. 4



पेज नं. 4



पेज नं. 4

अखिल भारतीय
तेरापथ टाइम्स
संघीय समाचारों का साप्ताहिक मुखपत्र

पेज नं. 5



पेज नं. 5



पेज नं. 6



पेज नं. 6

जैन
संस्कार
विधि

पेज नं. 6



पेज नं. 7



पेज नं. 7



Collection

पेज नं. 8

योगक्षेम
जना

पेज नं. 8



पेज नं. 9



पेज नं. 17

युवा साथियों, सादर जयजिनेन्द्र!

सभी शाखा परिषदें अपने-अपने क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य कर रही हैं सभी युवा साथी साधुवाद के पात्र हैं।

बंधुओं, आप द्वारा आयोजित कार्यक्रमों की जानकारी केन्द्र तक भी पहुंचनी चाहिए। अभातेयुप ने परिषदों द्वारा कृत कार्यों की फोटो व संक्षिप्त जानकारी पाथेय में प्रकाशित करने का निर्णय लिया है, जिससे अन्य शाखा परिषदों को भी प्रेरणा मिले। तदर्थ आपसे निवेदन है कि आपके द्वारा आयोजित जैन संस्कार विधि, रास्ते की सेवा, आध्यात्मिक प्रतियोगिता, कार्यशाला, रक्तदान शिविर या अन्य कोई कार्यक्रम की रिपोर्ट फोटो सहित मेल आईडी abtpsecretary@gmail.com पर मेल करें। फोटो साफ होनी चाहिए और कोलाज की हुई फोटो न भेजें।

आपका युवा साथी **विमल कटारिया, महामंत्री**

व्यक्तित्व विकास कार्यशाला



तेरापंथ युवक परिषद् एक ऐसी निर्माणशाला है जहाँ त्रिआयामी उद्देश्यों को पूर्ण करते हुए हर सदस्य अपने व्यक्तित्व में निरंतर विकास एवं निखार लाता है। युवाओं में व्यक्तित्व का विकास निरंतर हो इसी उद्देश्य को ध्यान में रखकर अभातेयुप ने शाखा परिषदों के माध्यम से व्यक्तित्व विकास कार्यशालाओं का आयोजन करने का लक्ष्य रखा है। यह कार्यशालाएं विभिन्न विषयों पर आधारित हो सकती है जैसे आध्यात्मिक, सामाजिक, व्यवहारिक, व्यापारिक (वसीयत, ऑनलाइन व्यापार) आदि। वाक् कौशल को सुधारने, Stage Fear को मिटाने एवं आत्मविश्वास को बढ़ाने के लिए Effective Public Speaking कोर्स का आयोजन भी परिषद् अपने स्तर पर आयोजित कर सकते हैं। किसी भी कार्यक्रम के लिए ट्रेनर/मुख्य वक्ता, विषय की जानकारी या अन्य कोई जानकारी के लिए इच्छुक परिषदें संपर्क करें :-

प्रभारी
श्री पवन मांडोत
9886139038, 080-26743024

सह-प्रभारी
श्री किशोर भंसाळी
9374614000

आचार्य तुलसी डायग्नोस्टिक सेन्टर

अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद् अपने त्रिआयामी उद्देश्यों सेवा-संस्कार-संगठन के साथ आगे बढ़ रही है। सामाजिक क्षेत्र में सेवा का उद्देश्य भी महत्वपूर्ण है। इसी उद्देश्य को ध्यान में रखते हुए अभातेयुप “आचार्य तुलसी डायग्नोस्टिक सेंटर” स्थाई उपक्रम के माध्यम से सामाजिक सेवा के क्षेत्र में महत्वपूर्ण कार्य कर रही है। इसी कड़ी में विजयनगर-बेंगलोर, बेंगलोर, उधना, सूरत, चैन्नई, कटिहार, रायपुर, अहमदाबाद, डोम्बिवली व सिलीगुड़ी में सफलतापूर्वक ATDC का संचालन किया जा रहा है।



इस महनीय योजना का गति देने हेतु इस वर्ष विशेष ध्यान केन्द्रित करते हुए अभातेयुप के मार्गदर्शन में जो परिषद् ATDC के स्थाई उपक्रम का शुभारम्भ करती है उस परिषद् को अभातेयुप की तरफ से 5,00,000/- रुपये की राशि प्रदान की जाएगी। इस योजना की क्रियान्विति हेतु आर्थिक सहयोग श्री चन्दनमल राजेन्द्र अभिनव बैद (लाडनू - मुम्बई) परिवार से प्राप्त हुआ है। तकनीकी सहयोग सुराणा-सेठिया ग्रुप ऑफ हास्पिटल्स से प्राप्त होगा।

ATDC में सभी तरह के Blood, Urine, E.C.G. आदि के जाँच की सुविधा उपलब्ध होगी। ATDC से सम्बन्धित समस्त जानकारी प्राप्त करने हेतु सम्पर्क करें :-

प्रभारी
श्री संदीप कोठारी, 9820498881
e-mail: smk120180@gmail.com

सह-प्रभारी
श्री भरत मरलेचा, 9840763075
e-mail: vbharatjain@yahoo.co.in

चौका 'सत्कार'



आचार्यप्रवर की सेवा में देश-विदेश से आने वाली युवा शक्ति के लिए चौका 'सत्कार' निरंतर गतिशील है। इसी व्यवस्था को और अधिक सुचारू बनाने के लिए अपेक्षित संसाधनों से युक्त नये चल वाहन का प्रारम्भ पूज्यप्रवर की सन्निधि में किया गया। पूज्यप्रवर के शब्दों में “एक तरह का मोबाईल हाऊस”। युवकों में संस्कार का संचार हो। युवक रास्ते की सेवा के साथ-साथ गोचरी सम्बन्धित सभी जानकारियों से अवगत हो इसी उद्देश्य से सत्कार निरंतर गतिमान है। सत्कार में कोई भी परिषद् या परिवार एक माह की सेवा ले सकता है। उसके लिए अनुदान 2,00,000/- प्रति माह रखा गया है। उस माह के अंतर्गत सम्बन्धित अनुदानदाता का बैनर लगाया जायेगा। अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें :-

प्रभारी
श्री संजय जैन, 9215517430

सह-प्रभारी
श्री बच्छराज बोथरा, 9434045814

अभातेयुप प्रकाशन योजना

अभातेयुप के चिन्तनशील राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री बी.सी.भलावत ने कार्यभार सँभालते ही एक सपना संजोया की पूज्यप्रवर के संदेशों, प्रवचनों और सम्पूर्ण विश्व में गतिमान समस्त संघीय गतिविधियों को प्रत्येक तेरापंथी परिवारों तक पहुँचाना है। इस क्रांतिकारी विचार को अपने लक्ष्य तक पहुँचाने के उद्देश्य से राष्ट्रीय कार्यकारिणी की प्रथम बैठक में प्रकाशन सम्बन्धित योजनाओं पर निर्णय लिया गया है :-

1. अभातेयुप का एक प्रमुख प्रकाशन तेरापंथ टाइम्स (जिसमें संघीय गतिविधियों की सम्पूर्ण जानकारी प्रकाशित होती है) इस परिपत्र को प्रत्येक तेरापंथी परिवारों में निःशुल्क प्रेषित किया जायेगा।
2. तेरापंथ टाइम्स / युवादृष्टि में प्रकाशन हेतु विज्ञापन भेजने वाली परिषद् या व्यक्ति को विज्ञापन राशि का 20% प्रोत्साहनस्वरूप अभातेयुप द्वारा दिया जाएगा। यह प्रोत्साहन राशि चेक द्वारा भेजी जाएगी।
3. विज्ञापन हमारे परिवारों के सभी प्रसंगों (जैसे विवाह, वर्षगांठ, पुण्यतिथि, विशेष उपलब्धि, व्यवसाय आदि) से सम्बन्धित, साथ ही साथ व्यवसायिक विज्ञापन भी प्रकाशन हेतु भेज सकते हैं।
4. अभातेयुप के दो विश्वस्तरीय प्रकाशन युवादृष्टि (हिंदी) एवं युवा होराइजन (अंग्रेजी) को भी प्रत्येक तेरापंथी परिवार के साथ-साथ अन्य समुदायों विशेषकर प्रबुद्ध एवं युवा वर्ग तक पहुँचाने का एक अभियान चलाया जाये।
5. युवादृष्टि : त्रैवार्षिक - रु. 900 / आजीवन (15 वर्ष) - रु. 3500
6. युवा होराइजन : वार्षिक - रु. 350 / द्विवार्षिक - रु. 700

तेरापंथ टाइम्स विज्ञापन दरें

1/8 PAGE	- RS. 7500 PER ISSUE	/ YEARLY RS. 200000
1/4 PAGE	- RS. 15000 PER ISSUE	/ YEARLY RS. 300000
1/2 PAGE	- RS. 25000 PER ISSUE	/ YEARLY RS. 500000
FULL PAGE	- RS. 41000 PER ISSUE	/ YEARLY RS. 1000000

युवादृष्टि विज्ञापन दरें

BACK PAGE	- RS. 700000 YEARLY
FRONT COVER INNER PAGE	- RS. 500000 YEARLY
BACK COVER INNER PAGE	- RS. 500000 YEARLY
OTHER INSIDE PAGES	- RS. 150000 YEARLY

युवा होराइजन विज्ञापन दरें

BACK PAGE	- RS. 51000 PER ISSUE
FRONT COVER INNER PAGE	- RS. 31000 PER ISSUE
BACK COVER INNER PAGE	- RS. 31000 PER ISSUE
STRIP	- RS. 11000 PER ISSUE

उपरोक्त योजनाओं को सफलता पूर्वक अंजाम तक पहुँचाने के लिए हम सभी को निम्न व्यवस्थाओं के साथ कार्य करने की अपेक्षा है :-

1. सभी परिषदें अपनी कार्यकारिणी में एक प्रकाशन प्रतिनिधि की नियुक्ति अनिवार्य रूप से करें। उनका नाम, मोबाईल नं. एवं e-mail ID अतिशीघ्र प्रकाशन प्रभार के राज्य संयोजकों को प्रेषित करें।
2. नियुक्ति करते समय यथासंभव कोशिश रहे की कार्यकर्ता पत्रकारिता, लेखन की रुचि रखने वाला हो, इससे उनकी व्यक्तिगत प्रतिभा को उभरने का मौका मिलेगा एवं साथ ही कार्य करने में सुगमता होगी। प्रतिनिधि स्थानीय संघीय समाचार कार्यक्रम संपन्न होने के साथ जल्द से जल्द भिजवाने के लिए प्रयास करें।
3. प्रतिनिधि का मुख्य कार्य होगा अपने क्षेत्र के सभी परिवारों के पते अविलम्ब भिजवाएं।
4. संगठन मंत्री श्री योगेश चौधरी द्वारा भेजे गए Members Data Bank Form (किशोर 15 -21 वर्ष तक एवं युवक 21-45 वर्ष तक की) भरकर Excel Sheet अनुसार members@abtyp.com पर भिजवायें। जिन परिवारों के पते इसमें समाहित नहीं हुए हों, उनके पते भी Excel Sheet में अलग से इसी ईमेल पर भेज दें।
5. परिवारों के सभी प्रसंगों पर उनसे संपर्क करके तेरापंथ टाइम्स में विज्ञापन भेजने हेतु प्रयास करना।
6. युवादृष्टि एवं युवा होराइजन के ज्यादा से ज्यादा ग्राहक बनाने हेतु निरंतर प्रयत्न करना।
7. आपके क्षेत्र के Business / Corporate Houses / Banks आदि से संपर्क करके उनके भी विज्ञापन भेजने का लक्ष्य बनाना।

आप जब भी प्रकाशन के ग्राहक बनाएं उसकी सूची निम्न ईमेल पर प्रेषित करें जिससे अविलम्ब ग्राहकों के पास प्रकाशन पहुँचने की प्रक्रिया संपन्न हो जाएगी। प्रकाशन सम्बन्धित सुझाव या समस्या के लिए यथासंभव prakashan@abtyp.com पर ईमेल करें या प्रभारी/सह-प्रभारी को whatsapp करें। इसमें ग्राहक पे.का उल्लेख अवश्य करें। साथियों यह कार्य चुनौतीपूर्ण है अतः हमें पूरे जुनून के साथ निरंतर प्रयत्नशील रहना होगा तभी यह कार्य पूर्ण कर पाएंगे।

अभातेयुप का यह सपना, घर-घर हो प्रकाशन अपना

साथियों आप सभी को सहयोग करने हेतु निम्न साथी आप सभी के साथ कार्य करेंगे

प्रभारी

श्री रमेश पटावरी

9442600853/Whatsapp 9364100853

सह-प्रभारी

श्री मनोज संकलेचा

9822274374

युवा वाहिनी

संगठन का प्राण है, उसके कार्यकर्ता। वो कार्यकर्ता जिनका जीवन पुरुषार्थ, सक्रियता, समर्पण एवं निष्ठा से ओत:प्रोत हो। परमपूज्य गुरुदेव तुलसी की परिकल्पना थी कि हमारे युवकों का एक ऐसा संगठन तैयार हो, जो रिजर्व फोर्स के रूप में राष्ट्रीय स्तर पर पहचाना जाए।

युवा वाहिनी उसी कल्पना का मूर्तरूप है। इसके सदस्य 24 X 7 संघ एवं समाज को अपनी सेवा प्रदान करेंगे। ये सदस्य सेवा के सभी प्रायोजनों के लिए आधुनिक रूप से प्रशिक्षित होंगे जो समय-समय पर समाज एवं राष्ट्र की सेवा में तत्पर रहेंगे।

तेरापंथ युवक परिषद् की समस्त शाखाएं अपने यहाँ युवा वाहिनी का गठन करें। इनमें अपनी परिषद् के 10-20 प्रतिशत का एक समूह युवा वाहिनी के नाम से बनाएं। जिसमें उन युवकों को प्राथमिकता दी जाये जो अहिंसा यात्रा एवं चारित्रात्माओं की रास्ते की सेवा, किसी भी प्रकार की आपातकालीन परिस्थितियों, संघीय आयोजनों में सहभागी बनने में रूचि रखते हों। संगठित दल का निर्माण कर युवा वाहिनी को राष्ट्रीय स्तर पर Disaster Force के रूप में स्थापित किया जा सके।

अभातेयुप द्वारा प्रोत्साहन : * CERTIFICATE OF APPRECIATION

* Rs. 500000/- ACCIDENTAL POLICY (2YEARS)

प्रभारी

सह-प्रभारी

श्री देवेन्द्र डागलिया, 9820330061/8879207410

श्री सुरेश देरासरिया, 9844363237/0821-4256830

e-mail: devendradagliya@gmail.com

e-mail: sureshjain9us@gmail.com



सरगम



अभातेयुप द्वारा संगीत के क्षेत्र में अनूठा प्रयास 'सरगम - एकल गायन प्रतियोगिता' सम्पूर्ण भारत वर्ष में इसके प्री ऑडिशन राउण्ड दिनांक 2 मार्च 2016 से शुरू हो चुके हैं, जिसकी अंतिम तिथि 31 मार्च 2016 है। इसमें संभागियों की वय सीमा 15 से 45 वर्ष है। चयनित प्रतियोगियों को अग्रिम सूचना शाखा परिषदों के माध्यम से समयान्तर उपलब्ध करवाई जाएगी। प्रतियोगिता से सम्बन्धित जानकारी अभातेयुप की वेबसाइट www.abtyp.com पर भी उपलब्ध है। समस्त शाखा परिषदों को मेल द्वारा प्रतियोगिता फॉर्म एवं नियम भेज दिये गये हैं।

आप सभी से नम्र निवेदन है कि अधिक से अधिक संख्या में सहभागी बनकर इस गरिमामय कार्यक्रम को सफल बनावें। आपकी प्रतिभा को समाज के सम्मुख प्रस्तुत करने का यह स्वर्णिम अवसर है।

संयोजक : श्री संजय भंसाली, 9824139031 e-mail : abtypsargam@gmail.com सह-संयोजक : श्री मनीष पगारिया, 9480335464

जैन संस्कार विधि

समाज में जैन संस्कार विधि का प्रचार-प्रसार भी परिषद् का एक महत्वपूर्ण उपक्रम है। जैन समाज के समस्त कार्यक्रम जैन संस्कार विधि से हो उसके लिए अभातेयुप कार्य कर रही है। देश के अनेक क्षेत्रों में जैन संस्कार विधि से नामकरण, जन्म-दिवस, रजत-जयन्ती एवं वैवाहिक संस्कार आयोजित हो रहे हैं। इस कार्य को और अधिक प्रसारित करने की अपेक्षा है। अनेक स्थानों पर हमारे जागरूक कार्यकर्ताओं के साथ-साथ विशिष्ट व्यक्ति भी संस्कारक के रूप में हमारे साथ जुड़े हुए हैं। जैन संस्कार विधि का यह कार्य और मुखरित हो ऐसी अपेक्षा है। कुछ ऐसी बातें जो विचारणीय हैं :-

- I) जहां भी जैन संस्कार विधि से कोई कार्य समायोजित होने वाला हो, वहां की स्थानीय परिषद् से अवश्य सम्पर्क किया जाये।
- II) जैन संस्कार विधि से आयोजित होने वाले विवाह संस्कार हेतु सम्बन्धित परिवार कम से कम 21 दिन पूर्व में ही आवेदन करें।
- III) सभी आवश्यक कागजात आवेदन के साथ प्रस्तुत करें।
- IV) यथासंभव विवाह संस्कार दिन के समय हो ऐसा प्रयास अपेक्षित है।
- V) जैन संस्कार विधि से आयोजित होने वाले समस्त कार्यक्रमों की विस्तृत सूचना मय फोटो को प्रभारी, सह-प्रभारी तथा महामंत्री तक शीघ्रातिशीघ्र भिजवायें।

एक विनम्र अपील आप सभी महानुभावों से कि समय-समय पर अपने अमूल्य सुझावों से हमें लाभान्वित करते रहें ताकि इस विधि में समयानुसार कुछ अपेक्षित बातों, मंत्रों का समावेश कर सके तभी सही मायने में इस विधि का व्यवहारिक रूप और अधिक पुष्ट हो सकेगा।

तेरापंथ समाज से जो भी जैन संस्कार विधि के कार्यों से जुड़ना चाहते हैं एवं अपनी सेवायें प्रदान करना चाहते हैं, वो व्यक्तिगत रूप से हमसे सम्पर्क करें ताकि आवश्यकता के समय उनका समुचित उपयोग हो सके। अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें :-

प्रभारी

सह-प्रभारी

श्री धर्मेन्द्र डाकलिया

श्री सुनील कुमार दुगड

9414137580, 9351227053

9831038394

रक्तदान @ निरंतर अभियान



विश्व की सर्वाधिक रक्तदाता संस्था अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद् द्वारा निरंतर रूप से गतिमान मेगा ब्लड डोनेशन ड्राइव के अंतर्गत रक्तदान शिविरों का शाखा परिषदों के माध्यम से प्रतिदिन आयोजन हो रहा है। भारत सरकार के स्वास्थ्य मंत्रालय द्वारा अनुमोदित विश्व के सबसे लंबे समय तक चलने वाले रक्तदान शिविरों का आयोजन इस ड्राइव को एक अनूठा स्वरूप प्रदान कर रहा है। सर्वप्रथम अभातेयुप जनवरी एवं फरवरी माह में रक्तदान शिविर आयोजित करने वाली सभी परिषदों को बधाई प्रेषित करती है। साथ ही साथ जिन परिषदों ने ब्लड बैंक से प्राप्त सर्टिफिकेट अभी तक प्रेषित नहीं किये हैं, वे अतिशीघ्र 9829298364 Whatsapp व abtypmbdd@hotmail.com पर मेल कर प्रेषित करें। इस अभियान के अंतर्गत परिषद् द्वारा 6 माह में 200 रक्तदान शिविरों का अलग-अलग जगहों पर आयोजित करने की योजना है। परिषदें रक्तदान शिविरों का आयोजन संयुक्त तत्वावधान में भी कर सकती हैं। परिषदें अस्पताल, एसोसिएशन, इंडस्ट्री, कॉलेज, ऑफिस, बैंक व मोबाईल वेन में भी रक्तदान शिविरों का आयोजन कर सकती हैं। सभी शाखा परिषदों से अनुरोध है कि जिन्होंने अपने रक्तदान शिविरों की तिथि निर्धारित नहीं की है। वे अप्रैल से जून के मध्य अपनी परिषद् में अवश्य ही रक्तदान शिविरों का आयोजन करें एवं रिक्त तिथि की उपलब्धता अतिशीघ्र MBDD कंट्रोल रूम जयपुर में abtypmbdd@hotmail.com पर मेल, 9367750695/9376943870 पर फोन अथवा SMS के द्वारा जान सकते हैं। इस अभियान के अंतर्गत परिषदों के उत्साहवर्धन के लिए शाखा परिषदों द्वारा आवेदन किये जाने पर अभातेयुप द्वारा निम्न पुरस्कार दिये जायेंगे :-

1. सर्वाधिक रक्तदान शिविरों का आयोजन (1 जनवरी से 30 जून के बीच) परिषद् संख्या 1 से 50, 50 से 300 एवं 300 से अधिक।
2. सर्वाधिक रक्त संग्रहण एक स्थान पर। 3. सर्वश्रेष्ठ MBDD ब्रांडिंग। 4. MBDD प्रचारित-प्रसारित करने हेतु सर्वश्रेष्ठ व्यक्तिगत योगदान।

नोट:- जिन परिषदों के यहां 1 जनवरी 2016 के पश्चात् रक्तदान शिविरों का आयोजन हो चुका है वो ब्लड बैंक से सर्टिफिकेट प्राप्त कर इसकी सूचना MBDD कंट्रोल रूम जयपुर में abtypmbdd@hotmail.com पर मेल, 9829298364 पर फोन अथवा SMS के द्वारा प्रेषित करें। जो परिषदें रक्तदान शिविरों का आयोजन कर रही हैं वे इससे सम्बन्धित ब्रोशर, बैनर, सर्टिफिकेट, आई सपोर्ट फॉर्म आदि Corel, PDF व JPG में www.abtypmbdd.com से प्राप्त कर सकते हैं।

संयोजक हितेश भांडिया

9829298364, hiteshkumarjain@hotmail.com

नितेश कोठारी

9367750695, nitesh247@gmail.com

मार्च माह में रक्तदान शिविरों की जानकारी :-

S. No.	MAR-2016 CAMP DATE	DAY	CITY	STATE
1	1-Mar	TUESDAY	JALGOAN	MAHARASHTRA
2	2-Mar	WEDNESDAY	AMET	RAJASTHAN
3	3-Mar	THURSDAY	MULUND	MAHARASHTRA
4	4-Mar	FRIDAY	BIRATNAGAR	NEPAL
5	5-Mar	SATURDAY	ADMAPUR MANDI	HARYANA
6	6-Mar	SUNDAY	BHAGALPUR	BIHAR
7	7-Mar	MONDAY	PUNE	MAHARASHTRA
8	8-Mar	TUESDAY	CUTTACK	ODISSA
9	9-Mar	WEDNESDAY	VIJAYNAGAR	KARNATAKA
10	10-Mar	THURSDAY	SURAT	GUJRAT
11	11-Mar	FRIDAY	DINHATA	W. B.

S. No.	MAR-2016 CAMP DATE	DAY	CITY	STATE
12	12-Mar	SATURDAY	GURGAON	HARYANA
13	13-Mar	SUNDAY	GULABBAG	BIHAR
14	14-Mar	MONDAY	DADAR	MAHARASHTRA
15	15-Mar	TUESDAY	BHUSAWAL	MAHARASHTRA
16	16-Mar	WEDNESDAY	NATHDWARA	RAJASTHAN
17	17-Mar	THURSDAY	PIMPRI CHINCHWAD	MAHARASHTRA
18	18-Mar	FRIDAY	KATIHAR	BIHAR
19	19-Mar	SATURDAY	RAIGANJ	W. B.
20	20-Mar	SUNDAY	PALGHAR	MAHARASHTRA
21	21-Mar	MONDAY	UDHANA	GUJRAT
22	22-Mar	TUESDAY	RAMPUR	ODISSA

S. No.	MAR-2016 CAMP DATE	DAY	CITY	STATE
23	23-Mar	WEDNESDAY	SIRSA	HARYANA
24	24-Mar	THURSDAY	HISAR	HARYANA
25	25-Mar	FRIDAY	CHENNAI	TAMILNADU
26	26-Mar	SATURDAY	MYSORE	KARNATAKA
27	27-Mar	SUNDAY	CHHAPAR	RAJASTHAN
28	28-Mar	MONDAY	MANSA	PUNJAB
29	29-Mar	TUESDAY	HOSPET	KARNATAKA
30	30-Mar	WEDNESDAY	KANTABANJI	ODISSA
31	31-Mar	THURSDAY	BOISAR	MAHARASHTRA

मानव है, मानवता में प्राण भरें। संकल्पित हो, नियमित रक्तदान करें।

जैन तेरापंथ न्यूज JTN



अभातेयुप द्वारा संघीय गतिविधियों की सूचना/समाचार जन-जन तक पहुंचाने हेतु मीडिया उपक्रम "जैन तेरापंथ न्यूज" (JTN) का संचालन किया जा रहा है। ऑनलाईन माध्यमों के अलावा अब JTN का e-Paper भी www.jainterapanthnews.in पर उपलब्ध रहेगा। आप सभी से विनम्र अनुरोध है कि अपने क्षेत्र के समाचार JTN में प्रसारित होने हेतु भेजे। साथ ही साथ e-Paper हेतु विज्ञापन जुटाने का सलक्ष्य प्रयास करें।

- समाचार jtnmain@gmail.com पर ईमेल द्वारा भेजें। व्यक्तिगत या ग्रुप में Whatsapp द्वारा समाचार न भेजें।
- समाचार संघ/संगठनों से सम्बन्धित, व्यापक स्तर पर प्रेषित करने योग्य हो। संघ एवं संघपति की प्रभावना करने वाले हो। दैनिक अथवा छोटे स्तर के आयोजनों अथवा व्यक्तिगत स्वरूप के समाचार यथासंभव न भेजें।
- किसी भी समाचार के प्रसारित होने या न होने का अंतिम निर्णय सम्पादक मंडल का रहेगा।
- समाचार 150 से 400 शब्दों के बीच हो। हिंदी में टाईप किये गये हो।
- समाचार के साथ भेजी जाने वाली फोटो का साईज प्रति फोटो 1MB से अधिक न हो। फोटो का कोलाज बनाकर न भेजें और न ही फोटो पर कुछ लिखा हुआ हो।
- समाचार भेजने के पश्चात् समाचार लगाने हेतु फोन अथवा मैसेज न करें।

अधिक जानकारी के लिए सम्पर्क करें:-

कार्यकारी सम्पादक : श्री महावीर बी. सेमलानी

9375555077, e-mail: mahaveer_b@yahoo.com

कार्यकारी सह-सम्पादक : श्री संजय कुमार वैदमेहता

9423275283, e-mail: sanyam_ichal@yahoo.com

अभातेयुप का डेटा संग्रहण अभियान

अभातेयुप के सत्र 2015-17 के लिए घोषित विभिन्न योजनाओं में से एक है तेरापंथी युवाओं व किशोरों का डेटा एकत्रित करना। आपको 15 से 45 वर्ष तक के सभी किशोरों व युवाओं का डेटा संग्रहित करना है, चाहे वो किशोर मंडल व तेयुप के सदस्य हो या नहीं। अतः आप सभी से निवेदन है कि आप शीघ्रातिशीघ्र अपनी प्रभार की परिषदों से सम्पर्क कर Excel Sheet में डेटा भिजवाने का प्रयास करें। Excel Sheet आप सभी को ईमेल कर दी गई है।

निम्न परिषदों के डेटा अभातेयुप को प्राप्त हो चुके हैं:-

अहमदाबाद, एरोली, आन्ध्र प्रदेश, विशाखापट्टनम, विजयवाड़ा, बगोमुण्डा, बोरीवली, कोच्चि, गुवाहाटी, झकनावद, कांदिवली, कोलकाता, सेलम, तेजपुर, विजयनगर-बेंगलोर, बेंगलोर, वाशी, ब्यावर, भुवनेश्वर, पुर, नेपानगर, कल्याणपुर, चित्तौड़गढ़, नालासोपारा, भीम, देवगढ़, हैदराबाद, कांकोली, नबरंगपुर, रतलाम, सिरसा, तिरुपुर, शिलांग, वलसाड, हिरीयुर, बान्द्रा (पूर्व), कांजूरमार्ग, डोम्बिवली, झाबुआ, सारंगी, बेलपाड़ा, हासन, दाहोद, रायपुरिया, पेटलाबाद, चित्रदुर्गा, गंगावती, नीमच, हुबली, कोपरी ठाणे, सिलचर, दिल्ली, फरीदाबाद, खारूपेटिया, होसपेटे, आमेट, राजाजी का करेड़ा, लाछुड़ा, दौलतगढ़, आसीन्द, केशूर, कटक, समाना, धूपगुड़ी, शिवमोगा, पनवेल, कोप्पल, इरोड़, अमराईवाडी-ओद्व, नागपुर, आकोला, नौगांव, मुलुण्ड, ठाणे वेस्ट, ठाणे लोकमान्य, ठाणे वागले स्टेट, विजयनगर, पीलीबंगा, मण्डया, रामपुर, मदुरई, सिंधीकेला, भीलवाड़ा, चिकमंगलूर, गुलाबबाग, चैन्नई, पालघर, इचलकरंजी, पाली मारवाड़, पिंपरी चिंचवड, काजूपाड़ा, सिओन कोलीवाड़ा, जलगांव, सिलीगुड़ी, बेल्लारी, कोयम्बटूर, कांटाबांजी, केलवा, रेलमगरा, गंगापुर, नाथद्वारा, सैथिया, भवानीपटना, बलांगीर, बोरदा, केसिंगा, कुरसूड, उत्केला, बारडोली, जयपुर, हनुमानगढ़, भायन्दर, रायगंज, नेपाल, भागलपुर, अजमेर, तुषरा।

अधिक जानकारी हेतु सम्पर्क करें :-

श्री योगेश चौधरी

संगठन मंत्री

9821198112/yogesh@abtyp.com

अभातेयुप योगक्षेम योजना

स्वर्णिम इतिहास को संजोकर, भविष्य के निर्माण के लिए अभातेयुप ने इस सत्र में 'योगक्षेम' योजना का शुभारम्भ किया है। इस योजना के अंतर्गत हमें समाज के भामाशाह व उदारमना व्यक्तित्व का सहयोग अपेक्षित है। राशि 1 करोड़, 51 लाख, 21 लाख, 11 लाख, 5 लाख रखी गई है।

इस योजना में योगदान देने वाले महानुभावों का तेरापंथ टाइम्स व युवा दृष्टि में राशि सहित निरंतर दो साल तक नामोल्लेख किया जाएगा। तेरापंथ टाइम्स और युवा दृष्टि में योगक्षेम योजना का राशिनुसार अलग कॉलम दिया जाएगा। अधिक जानकारी हेतु राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री बी. सी. भलावत अथवा महामंत्री श्री विमल कटारिया से सम्पर्क करें।

योगक्षेम योजना के सहयोगी

1. श्री बी. सी. जैन (भलावत), लाछुड़ा-मुम्बई	1,00,00,000/- (1 करोड़ रुपये)
2. श्री मनोहरलाल विमल चिराग यश कटारिया, बेमाली-बेंगलोर वैष्णोदेवी लशग्रीन प्रा. लि., बेंगलोर एवं कटारिया इन्फ्रा, बेंगलोर	51,00,000/- (51 लाख रुपये)
3. श्री मोतीलाल विवेक कुमार दूगड़, बीकानेर दूगड़ ब्रदर्स एंड संस प्रा. लि., काठमाण्डौ	21,00,000/- (21 लाख रुपये)
4. श्रीमती शान्तिदेवी-श्री मांगीलाल सिंधी, श्रीमती अनिता-श्री सुभाष सिंधी अरिहंत कोरिअर सर्विस, श्रीडूंगरगढ़-सिलीगुड़ी	11,00,000/- (11 लाख रुपये)
5. श्री प्यारेलाल विनोद संजय सुनील पीतलिया, मारुति बिल्डर्स, माँडा-चेन्नई	11,00,000/- (11 लाख रुपये)
6. श्री अमरचन्द धर्मचन्द लूंकड़, राणावास-चेन्नई	5,00,000/- (5 लाख रुपये)
7. श्रीमती उषादेवी-श्री रमेश बोहरा, मुसालिया-चेन्नई	5,00,000/- (5 लाख रुपये)
8. श्रीमती पुष्पादेवी-श्री बाबूलाल पारसमल मुकेश सुनील राकेश गुगलिया मोखुन्दा-अहमदाबाद	5,00,000/- (5 लाख रुपये)

अभातेयुप अभ्युदय योजना

एक कदम स्वावलम्बन की ओर...

साथियों, आपको जानकारी देते हुए हर्ष की अनुभूति हो रही है कि अभातेयुप ने **अभ्युदय योजना** {Automated Clearing House (ACH)} के नाम से एक विशिष्ट योजना प्रारम्भ की है। इस योजना के अंतर्गत कोई भी व्यक्ति संस्था को 100, 500, 1000, 5000, 10000 रुपये मासिक सहयोग के रूप में प्रदान कर सकता है। यह सहयोग राशि संस्था के विकास एवं विभिन्न प्रवृत्तियों के संचालन में काम आएगी। अनुदानदाता इस सहयोग राशि हेतु आयकर अधिनियम 80G के अंतर्गत आयकर से छूट भी प्राप्त कर सकते हैं। इस योजना में सहयोगी बनने वाले व्यक्ति निर्धारित फॉर्म भरकर शाखा परिषद् के माध्यम से हमें संप्रेषित करेंगे। यह अनुदान राशि स्वतः ही उस व्यक्ति द्वारा दिये गये बैंक खाते से प्रतिमाह संस्था के खाते में स्थानान्तरित हो जायेगी। आप द्वारा प्रेषित अनुदान राशि से संस्था की प्रवृत्तियों को संरक्षण मिलेगा ऐसा विश्वास है। अभ्युदय योजना का मुख्य उद्देश्य युवा शक्ति का विकास, शाखा परिषदों का विकास एवं संघ निर्धारित गतिविधियों का विकास करना है।

इस योजना के अंतर्गत प्राप्त राशि का 25 प्रतिशत स्थानीय शाखाओं के अभ्युदय हेतु अभातेयुप की ओर से दिया जायेगा। अन्य एवं विशेष जानकारी हेतु अभातेयुप राष्ट्रीय अध्यक्ष, महामंत्री व पदाधिकारियों से सम्पर्क करें।

संगठन यात्रा

दिनांक	स्थान	सान्निध्य	सहयोगी
श्री बी. सी. जैन (भलावत)			
7.2.2016	अंधेरी-मुम्बई	ज्ञानशाला वार्षिक दिवस	श्री राजेन्द्र मूथा, श्री संजय बोथरा
7.2.2016	कांदिवली-मुम्बई	स्नेह सम्मेलन 'उल्लास'	श्री राजेन्द्र मूथा, श्री जगत संचेती
8.2.2016	डोम्बिवली-मुम्बई	साध्वीश्री ललितप्रभाजी ठाणा 4 ATDC लोकार्पण	श्री मुकेश गुगलिया, श्री विमल कटारिया, श्री योगेश चौधरी, श्री अविनाश नाहर, श्री सलिल लोढ़ा, श्री संदीप कोठारी, श्री देवेन्द्र डागलिया, श्री भरत मरलेचा, श्री राजेन्द्र मूथा, श्री संजय बैदमूथा, श्री जगत संचेती, श्री जयन्ती बरलोटा, श्री महेश बाफना, श्री भूपेश कोठारी, श्री समकित पारिख, श्री संजय बोथरा, श्री विनोद सिंघवी, श्री ललित गुन्देचा, श्री विमल गादिया, श्री राजेन्द्र मुणोत
12 से 14.2.2016	किशनगंज	परम पूज्य गुरुदेव मर्यादा महोत्सव	श्री राजेश जम्मड़, श्री विमल कटारिया, श्री पंकज डागा, श्री सुभाष सिंघी, श्री देवेन्द्र डागलिया, श्री सुरेश देरासरिया,
21.2.2016	कांदिवली-मुम्बई	युवा वाहिनी प्रशिक्षण कार्यशाला 'BSF Campus' महासभा अध्यक्ष सम्मान समारोह	श्री मनीष दफ्तरी, श्री बिरेन्द्र संचेती, श्री केशव नारायण श्री योगेश चौधरी, श्री देवेन्द्र डागलिया, श्री संदीप कोठारी, श्री महेश बाफना, श्री ललित गुन्देचा, श्री राजेन्द्र मुणोत
21.2.2016	बोरिवली-मुम्बई	ATDC कार्ययोजना	श्री योगेश चौधरी, श्री संजय बोथरा, श्री ललित गुन्देचा
26.2.2016	बागडोगरा	परमपूज्य गुरुदेव	श्री राजेश जम्मड़, श्री मुकेश गुगलिया, श्री विमल कटारिया, श्री पंकज डागा, श्री सुभाष सिंघी, श्री योगेश चौधरी, श्री अविनाश नाहर
27.2.2016	सिलीगुड़ी	ATDC लोकार्पण द्वितीय कार्यकारिणी बैठक	अभातेयुप परिवार
29.2.2016	सिलीगुड़ी	आचार्यप्रवर कल्याण परिषद् बैठक	श्री विमल कटारिया
श्री राजेश जम्मड़ (उपाध्यक्ष-I)			
22-23.2.2016	दिल्ली	मंत्री मुनिप्रवर दिल्ली कार्यालय	श्री श्रेयांस डागा, श्री अरुण सेठिया
24.2.2016	दिल्ली	तेयुप दिल्ली कार्यकारिणी बैठक	श्री श्रेयांस डागा, श्री अरुण सेठिया

संगठन यात्रा

दिनांक	स्थान	सान्निध्य	सहयोगी
श्री विमल कटारिया (महामंत्री)			
1.2.2016	बेंगलोर	मुनिश्री प्रशान्तकुमारजी ठाणा 3 सेवा उपासना	श्री राजेश चावत, श्री पवन मांडोत, श्री मनीष पगारिया श्री राजेश छाजेड़, श्री संजय पितलिया
2.2.2016	बेंगलोर	मुनिश्री प्रशान्तकुमारजी ठाणा 3 संगोष्ठी	श्री मूलचन्द नाहर, श्री राजेश चावत, श्री पवन मांडोत, श्री मनीष पगारिया, श्री राजेश छाजेड़, श्री संजय पितलिया, श्री प्रकाश लोढ़ा
3.2.2016	बेंगलोर	मुनिश्री प्रशान्तकुमारजी ठाणा 3 किशोर मंडल जीवन विकास कार्यशाला	श्री राजेश चावत
6.2.2016	बेंगलोर	मुनिश्री प्रशान्तकुमारजी ठाणा 3 सेवा उपासना	श्री मूलचन्द नाहर, श्री प्रकाश लोढ़ा
6.2.2016	बेंगलोर	साध्वी श्री काव्यलताजी साध्वी प्रमुखाश्रीजी चयन दिवस	श्री मूलचन्द नाहर, श्री प्रकाश लोढ़ा
15-16.2.2016	बेंगलोर	साध्वीश्री कंचनप्रभाजी, साध्वीश्री काव्यलताजी सेवा उपासना	श्री मूलचन्द नाहर, श्री प्रकाश लोढ़ा
21.2.2016	मंगलोर	मुनिश्री ज्ञानेन्द्रकुमारजी ठाणा 3	--
श्री पंकज डागा (सहमंत्री-I)			
1 से 3.2.2016	लसनपुर, बायसी	आचार्य श्री महाश्रमणजी अहिंसा यात्रा	
5.2.2016	दलखोला	आचार्य श्री महाश्रमणजी अहिंसा यात्रा	
11.2.2016	किशनगंज	आचार्य श्री महाश्रमणजी अहिंसा यात्रा	
16.2.2016	किशनगंज	आचार्य श्री महाश्रमणजी अहिंसा यात्रा	
21.2.2016	इस्लामपुर	आचार्य श्री महाश्रमणजी अहिंसा यात्रा	
21.2.2016	कानकी	साध्वीश्री अणिमाश्रीजी रास्ते की सेवा	
श्री सुभाष सिंघी (सहमंत्री-II)			
3 से 29.2.2016		पूज्यप्रवर की अहिंसा यात्रा	
श्री नवीन वागरेचा (कोषाध्यक्ष)			
7.2.2016	उदयपुर	मुनिश्री हर्षलालजी स्वामी संगठन यात्रा	श्री राजकुमार फत्तावत, श्री श्रेयांस कोठारी, श्री दीपक सिंघवी, श्री तरीन मेहता, श्री अर्पित नाहर, श्री अभिषेक पोखरना
श्री संदीप कोठारी (प्रभारी ATDC)			
1.2.2016	गोवण्डी	संगठन यात्रा	--
श्री गोपाल लूणावत (प्रभारी लाडनूं कार्यालय)			
7.2.2016	लाडनूं	लाडनूं कार्यालय	--
श्री मनोज संकलेचा (सह-प्रभारी प्रकाशन)			
14.1.2016	इचलकरंजी	संगठन यात्रा	श्री संजय बैद मेहता
<p>अभातेयुप के पूर्व अध्यक्ष श्री पदमचन्द पटावरी, श्री ईश्वरचन्द बैद, श्री किशनलाल डागलिया, श्री सुखराज सेठिया, श्री दीपचन्द नाहर, श्री रतन दूगड़, श्री मर्यादा कोठारी, श्री गौतम डागा, श्री संजय खटेड़ एवं श्री अविनाश नाहर मर्यादा महोत्सव में विशेष रूप से उपस्थित हुए।</p> <p>अभातेयुप सत्र 2015-17 की द्वितीय बैठक में पूर्व अध्यक्ष श्री पन्नालाल टाटिया, श्री पन्नालाल पुगलिया, श्री गौतमचन्द डागा, श्री अविनाश नाहर, टीपीएफ राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री सलिल लोढ़ा विशेष रूप से उपस्थित हुए।</p>			

अभातेयुप समाचार



जैन संस्कार के बढ़ते चरण



विवाह संस्कार-बालोतरा



विवाह संस्कार-बेंगलूर



विवाह संस्कार-बेंगलूर



विवाह संस्कार-गंगाशहर



ATDC शुभारम्भ-डोम्बिवली



ATDC शुभारम्भ-सिलीगुड़ी



युवालोक शुभारम्भ-सिलीगुड़ी



लॉ कॉलेज शिलान्यास-सिलीगुड़ी



जन्मोत्सव-गंगाशहर



सामूहिक जन्मोत्सव-विजयनगर, बेंगलूर



सामूहिक जन्मोत्सव-कोलकाता



प्रतिष्ठान शुभारम्भ-विजयनगर, बेंगलूर

अभातेयुप समाचार



आचार्य तुलसी जैन हॉस्टल के बढ़ते चरण



अभातेयुप युवा संगम भवन, लाडनूं

संगठन यात्रा



अंधेरी



लाडनूं



इचलकरंजी

आचार्य तुलसी डायग्नोस्टिक सेंटर



ATDC शुभारम्भ, डोम्बिवली



ATDC शुभारम्भ, सिलीगुड़ी



युवालोक शुभारम्भ, सिलीगुड़ी

युवा वाहिनी के बढ़ते चरण

पूज्यप्रवर की अहिंसा यात्रा

दिनांक	परिषद्	स्थान	कि.मी	सदस्य संख्या
1 से 3.2.2016	सिलीगुड़ी	लसनपुर से दलखोला	38	25
4 से 7.2.2016	दलखोला	दलखोला		
8 से 16.2.2016	किशनगंज	सूरजपुर से किशनगंज	41	30
17-18.2.2016	किशनगंज	पांजीवाड़ा से गुंजरिया	25	30
19 से 21.2.2016	इस्लामपुर	इस्लामपुर	8	
22 से 29.2.2016	सिलीगुड़ी	मदारीपुर से सिलीगुड़ी	77	40

फरवरी माह में विभिन्न शाखा परिषदों द्वारा चारित्रात्माओं की रास्ते की सेवा

परिषद्	चारित्रात्मा	कि.मी	सदस्य
कुर्ला	मुनिश्री संजयकुमारजी	4	15
विक्रोली	मुनिश्री संजयकुमारजी	13	24
कांजूरमार्ग	मुनिश्री संजयकुमारजी	11	25
भाण्डुप	मुनिश्री महेन्द्रकुमारजी	8	29
लोमान्यनगर, कोपरी, भागले एस्टेट एवं ठाणे (पश्चिम)	मुनिश्री संजयकुमारजी, मुनिश्री महेन्द्रकुमारजी, मुनिश्री सुब्रतस्वामीजी एवं साध्वीश्री ललितप्रभाजी	50	--
मुम्ब्रा	मुनिश्री संजयकुमारजी एवं साध्वीश्री ललितप्रभाजी	30	10
डोम्बिवली	साध्वीश्री ललितप्रभाजी	61	58
गुवाहाटी	साध्वीश्री अणिमाश्रीजी एवं साध्वीश्री मंगलप्रज्ञाजी	221	--
बेंगलोर	मुनिश्री प्रशान्तकुमारजी एवं शासनश्री साध्वीश्री कंचनप्रभाजी, साध्वीश्री काव्यलताजी, साध्वी श्री प्रज्ञाश्रीजी	169	170
रामपुर	मुनिश्री राकेशकुमारजी एवं साध्वीश्री सम्यक्प्रभाजी	80	15
बलांगौर	साध्वीश्री सम्यक्प्रभाजी	90	20
कांटाबांजी	साध्वीश्री सम्यक्प्रभाजी	50	5
बंगोमुण्डा	साध्वीश्री सम्यक्प्रभाजी	50	5
जोगीमुण्डा	मुनिश्री राकेशकुमारजी	60	5
बेलपाड़ा	मुनिश्री राकेशकुमारजी	60	5
बीजापुर	मुनिश्री राकेशकुमारजी	60	5
एरोली	साध्वीश्री सुदर्शनाश्रीजी	7	9
बोइसर	साध्वीश्री सुदर्शनाश्रीजी	60	10
दादर	मुनिश्री अभिजीतकुमारजी एवं साध्वीश्री सोमलताजी	24	4
विजयनगर-बेंगलोर	मुनिश्री प्रशान्तकुमारजी एवं मुनिश्री ज्ञानेन्द्रकुमारजी शासनश्री साध्वीश्री कंचनप्रभाजी एवं साध्वीश्री काव्यलताजी	86	30



गोरेगांव



इस्लामपुर



अहमदाबाद



बेंगलोर



चेन्नई



इन्दौर



विजयनगर, बेंगलोर



विजयनगर, बेंगलोर



अमराईवाडी ओढव



गुलाबबाग



बेंगलोर



गुलाबबाग



बेलांगीर



हुबली



विजयनगर, बेंगलोर



विजयनगर, बेंगलोर



विजयवाडा



अभातेयुप कार्यकारिणी बैठक



शाखा परिषद् कार्यक्रम



लेबोरेट्री चेकअप कैम्प-अहमदाबाद



डेंटल चेकअप कैम्प-अमराईवाड़ी ओढव



सेवा कार्य-बारडोली



सर्व रोग निदान कैम्प-गाँधीधाम



भिक्षु भजन संध्या एवं सामायिक क्रम-कोलकाता



तेरापंथ आइडल-एरोली



नेत्र एवं दंत जांच शिविर, नागपुर



स्वास्थ्य जांच शिविर एवं धम्म जागरण-सूरत



मंत्र दीक्षा एवं केन्सर जागरूकता अभियान-विजयवाड़ा



सेवा कार्य-विजयनगर, बेंगलोर



स्वास्थ्य जांच शिविर, जबलपुर

सामायिक

पूज्यप्रवर ने 152वें मर्यादा महोत्सव, किशनगंज के अवसर पर तेरापंथ श्रावक-श्राविका समाज से प्रत्येक शनिवार सायं 7 बजे से 8 बजे के मध्य एक सामायिक करने का आह्वान किया। पूज्यप्रवर के प्रति हम सभी कृतज्ञ हैं। हम सभी का यह दायित्व बनता है कि हम पूज्यप्रवर की दृष्टि की आराधना करते हुए इसे अपने स्व:विकास एवं आध्यात्मिक विकास का एक उपक्रम मानते हुए सलक्ष्य अपनी आहुति दें। इस संदर्भ में अखिल भारतीय तेरापंथ युवक परिषद् ने अपने चरण न्यास करते हुए प्रत्येक माह 4 सामायिक करने वाले युवा साथियों के लिए 1 सामायिक किट एवं 30 सामायिक करने वाले युवा साथियों के लिए 1 विशेष सामायिक किट देने का क्रम स्थापित किया है।

सामायिक का क्रम तेरापंथ भवन या स्थानीय अनुकूलता के अनुरूप चयन करें। प्रत्येक शनिवार इस सामायिक क्रम की सूचना शाखा प्रभारी या महामंत्री कार्यालय में अनिवार्य रूप से प्रेषित करें ताकि हम पाथेय इत्यादि के माध्यम से समाचार संप्रेषित कर सकें।

आगामी कार्यक्रम

क्र. सं.	कार्यक्रम व कार्यशाला	स्थान	संयोजक	दिनांक
1	11वां किशोर मंडल वार्षिक अधिवेशन	उदयपुर	श्री श्रेयांस कोठारी	15-16 मई 2016
2	जैन तेरापंथ न्यूज तीसरा वार्षिक सम्मेलन	गंगाशहर	श्री धर्मेन्द्र डाकलिया	2-3 जुलाई 2016
3	52वां वार्षिक अधिवेशन	गुवाहाटी	श्री राजेश जम्मड़	16 से 18 सितम्बर 2016

मेगा ब्लड डोनेशन ड्राइव वर्ष पर्यन्त



अम्बिकापुर



जसोल



चलथान



भीनवाड़ा



विरार



बालांड



इचलकरंजी



डोंडाईचा



भागलपुर



नुवनेश्वर



इन्दौर



चित्तौड़गढ़



नेरुपुर



नागपुर



दिल्ली

February 2016



ABTYP is proud to announce blood donation @ round the year now each day is blood donation day



Lets Save Life EVERYDAY,
Lets Donate Blood,
Lets Give a SMILE

Sunday	Monday	Tuesday	Wednesday	Thursday	Friday	Saturday
	1 Vishakhapatnam 30	2 Jasol 51	3 Ambikapur 29 Chalthan 44	4 Bhiwara 112	5 Virar-Mumbai 58	6 Kota 111
7 Kharapetia 69 Patna City 100	8 Kankroli 78	9 Utkela 20	10 Chikhli 98	11 Bandra-Mumbai 44	12 Dhurguri 90	13 Belpada 13
14 Ichalkaranji 67	15 Valsad 42	16 Dondaicha 95	17 Bhiwandi 133	18 Bhagalpur 11	19 Sirsa 18	20 Bhuwaneswar 123 Chennai 93
21 Shilong 38	22 Dharan-Nepal 51	23 Indore 37	24 Chittorgarh 51	25 Tezpur 144	26 Mysore 38	27 Nagpur 17
28 Nagpur 134	29 Delhi 148	The success story so far... 71 blood camps, 72 centers, 75 blood banks & 4554 units of life... 'आविन साधियों के निरटारण सहयोग से 'लगतार 60 दिन' Fabulous February sets up a fantastic platform for a magnificent March!!! LETS MAKE IT MEGA MARCH!!!				



चिखली



धुर्गुरी



वलसाड



भीवणडी



सिरसा



नेरुई



धरान

किशोर मंडल



किशोर शब्द सुनते ही हमारे जेहन में तस्वीर बनती है जोश, जुनून, जज्बे से भरे नव युवा की जो भविष्य का युवक है। सही दिशा किशोर को ऐसा युवा बना सकती है जो स्वयं, परिवार, समाज तथा देश के लिए दायित्वशील, कर्तव्यप्रायण, योग्यतासम्पन्न साबित हो सके। वर्तमान में किशोर सबसे ज्यादा इलेक्ट्रॉनिक एवं अन्य संसाधनों से जानकारी प्राप्त कर काफी रचनात्मक उत्साह से ओत-प्रोत है, इस हेतु किशोर को सबसे ज्यादा जरूरत IQ (Intelligent Quotient), EQ (Emotional Quotient), SQ (Spiritual Quotient), PQ (Physical Quotient) को सही रूप से विकसित करने की जरूरत है। सत्र 2015-17 के लिए किशोर मंडल के सदस्यों के लिए कुछ कार्यक्रम करने के निर्णय लिये गये हैं।

1. आंचलिक सत्र पर उन्नयन का आयोजन
2. किशोर मंडल के वार्षिक अधिवेशन मई 2016 एवं मई 2017
3. One Nation One Mission... Mission Digital India & Mission Career Counseling
4. तेरापंथ टैलेंट हंट कम्पीटिशन (Terapanth Talent Hunt Competition)

इसी प्रकार से और भी कार्यक्रम/कार्यशाला समक्ष प्रस्तुत करने का प्रयत्न किया जायेगा। आप सभी तेरापंथ युवक परिषद् के सदस्यों से अनुरोध है कि आप सभी की सहभागिता के बिना कोई भी कार्य सफल नहीं बनाया जा सकता है। आप सभी से सहयोग, सुझाव व प्रोत्साहन की अपेक्षा है। क्यून हम चल कर मिलें, फिर मिलकर चलें।

प्रभारी
श्री श्रेयांस कोठारी, 9413253415
e-mail: cooljoy4u@yahoo.co.in

सह-प्रभारी
श्री अरूण सेठिया, 9810146984
e-mail: arun_aci@yahoo.com



विजयनगर



हैदराबाद



अमराइवाड़ी



अहमदाबाद



कौलकाता



पैटलावद



*glimpse:
mission
score more*



बारडौली



ऊर्जा

the energy within...

just a reminder...
Book your dates...

15-16-17
May, 2016

Venue
Udaipur



AKHIL BHARTIYA TERAPANATH YUVAK PRAISHAD
presents

Terapanath Kishore Mandal
11th Rashtriya Adhiveshan - 2016

Registration Open

प्रिय साथियों किशोर मण्डल का 11वां वार्षिक अधिवेशन इस वर्ष उदयपुर में समायोजित किया जा रहा है। इस बार की थीम है - **Let's connect**. हर बार की तरह इस बार भी ज्यादा से ज्यादा संख्या के साथ किशोर इसमें सम्मिलित होने का प्रयास करें। अधिवेशन registration Form साथ में संलग्न है। Online link भी जल्द ही abtyp की website पर available कर दी जाएगी।

Enjoy your life at every moment

Once a fisherman was sitting near seashore, under the shadow of a tree smoking his beedi. Suddenly a rich businessman passing by approached him and enquired as to why he was sitting under a tree smoking and not working. To this the poor fisherman replied that he had caught enough fishes for the day.

Hearing this the rich man got angry and said: Why don't you catch more fishes instead of sitting in shadow wasting your time?

Fisherman asked: What would I do by catching more fishes?

Businessman: You could catch more fishes, sell them and earn more money, and buy a bigger boat.

Fisherman: What would I do then?

Businessman: You could go fishing in deep waters and catch even more fishes and earn even more money.

Fisherman: What would I do then?

Businessman: You could buy many boats and employ many people to work for you and earn even more money.

Fisherman: What would I do then?

Businessman: You could become a rich businessman like me.

Fisherman: What would I do then?

Businessman: You could then enjoy your life peacefully.

Fisherman: Isn't that what I am doing now?

Moral You don't need to wait for tomorrow to be happy and enjoy your life. You don't even need to be more rich, more powerful to enjoy life. LIFE is at this moment, enjoy it fully.

As some great men have said "My riches consist not in extent of my possessions but in the fewness of my wants".

मार्च एवं अप्रैल के संयुक्त मिशन एक साथ चलाए जाएंगे।
परीक्षा समय के चलते, इन दो महिनों में दो मिशन
किशोरों के लिए दिये जा रहे हैं,
समय एवं परिस्थिति अनुसार इन दो महिनों में ये
दो मिशन किसी भी अनुसार पूरे किये जा सकते हैं।

Mission
digital india



psychology
education
computers
journalism
social work
the
find your
career
the
medicine
politics
work
Mission
CAREER
Counseling

Explore Terapanth

- मुनि सुखराम जी

आपकी जन्म-भूमि लोहावट (परगना फजौदी) थी। आपका जन्म संवत् 1789 में हुआ था। आपके पिताजी का नाम नैणसुखजी श्रीश्रीमाल और माताजी का नाम गंगाजी था। आप पांचो इन्द्रियों से सुसम्पन्न और सुजात थे। बड़े विनयी थे। जयाचार्य के अनुसार आप धर्म से मूलतः पोत्याबंध थे। ह्यात में लिखा है: "पोत्याबंध।

"आप साधु-संतो के प्रति विनयवान थे। धर्म सुनने में रुचि थी। स्थिर मन से जैन धर्म सुनते थे। इससे जैन धर्म के प्रति अनुराग हुआ। एक बार आपकी आचार्य भिक्षु से भेंट हो गई। आपने सम्यक्त्व ग्रहण किया। बाद में खैरते में सं. 1882 में आपने अति वैराग्य पूर्वक दीक्षा ग्रहण की।"

दीक्षा के समय आप तैतीस वर्ष के थे। जैसा कि पहले बताया जा चुका है- तेरापंथ संघ की स्थापना सं. 1817 के चातुर्मास के बाद शेषकाल में हुई थी। संघ स्थापना के बाद सर्वप्रथम दीक्षा साधुओं में आपकी ही हुई। इस तरह लगभग पांच वर्ष के बाद पहली दीक्षा हुई।

आप बड़े उग्र विहारी थे। शुद्धतापूर्वक संयम का पालन कर आत्मोद्धार करने के साथ-साथ आप जैन-धर्म का प्रसार कर जन-कल्याण करते थे। आपके अनेक लोगों को प्रतिबोधित किया। अज्ञान और मिथ्यात्व को दूर कर उन्हें सम्यक्त्वी बनाया। धर्म-प्रचार करते हुए आपने मारवाड़, मेवाड़, हड़ौती, और ढूंढाड़- इन चार प्रदेशों में विहार किया।

आप विनयी संत थे सं. 1833 में खैरते में मुनि थिरपालजी ने संलेषणा-संधारा किया, तब आपने उनकी बड़ी दत्तचित से वैद्यावृत्य की थी।

इसके बाद आप आचार्य भिक्षु के बड़े भक्त हो गये और धर्म का प्रचार करते हुए विचरते रहे। आप, वेणीरामजी (28) और नानजी (36) स्वामी अनेक वर्षों तक साथ विचरे।

एक बार पीसांगण के श्रावकों ने सम्मिलित रूप से आपको चातुर्मास के लिए भावभीनी प्रार्थना की। इस अर्ज पर सं. 1862 का चातुर्मास करने के लिए आप वहां पधारे। उस समय सिंघाड़े में नानजीण वेणीरामजी और इंगरखीजी (43) मुनि थे।

एक बार आप अपने साथी साधुओं से बोले: "यह झोपड़ी जर्जर हो गयी है। तपरुपी शमशेर से इसे बिखेर डालने की इच्छा हो रही है।" साधु विनयी करते हुए बोले: आप उतावले क्यों हो रहे हैं? मारवाड़ में विहार का उपकार करें।" पर आप संसार से पूर्णतः विरक्त हो चुके थे। आपने तपरुपी तलवार से कर्मों को चकनाचूर करने का निश्चय कर लिया।"

आपने ऊनोदरी-तप आरम्भ किया और कई दिन ऊनोदरी करते हुए धीरे-धीरे अन्न पर से रुचि हटा ली।

श्रावण सुदी एकादशी के दिन आपने चाहे (चार दिन के उपवास) की तपस्या शुरु की। चौथे दिन अर्थात् श्रावण सुदी के 14 के दिन चोले में ही आपने संधारा कर दिया। पांच पदों को नमस्कार कर, नमोत्थुणं कर, साधु श्रावकों से खमत-खामणा करते हुए आपने यावज्जीवन तीनों आहार का त्याग कर दिया। इस तरह आप एक मृत्युजंघी वीर की तरह आत्म-संभ्राम में प्रवृत्त हुए।

भादवा सुदी 9 के दिन अपने नमोत्थुणं कर, सब सिद्धों को वन्दन कर हाथ जोड़ बड़े हर्ष के साथ सब सन्तों की वन्दना की। उसके बाद एक पहर दिन रहते आपका संधारा सिद्ध हो गया। इस तरह राग-द्वेष को जीत कर संत ने सद्गति की ओर प्रयाण किया।

आपने सं. 1862 की श्रावण सुदी 14 को संधारा अंगीकार किया और वह सं. 1862 की भादवा सुदी 9 को पूर्ण हुआ। इस तरह आपको 25 दिनों का संधारा आया। चोले के प्रथम तीन दिन जोड़ देने पर कुल तपस्या 28 दिन की हुई। आपका देहान्त लगभग 93 वर्ष की आयु में हुआ। आपके परिणाम बड़े तीव्र रहे। निर्मल ध्यान ध्याते रहे। श्रुधादिक परीषह समभाव-पूर्वक सहन किये। सिसकारा तक नहीं किया। मुंह से दीन-वचन नहीं निकला। राग-द्वेष से दूर रहे। जिन भगवान का ध्यान रखा। आप उनका जपते रहे। सुमेरु की तरह दृढ़ रहे।

Inspiring us...

- बाह्यडम्बर के विरोध में

आचार्य भिक्षु एक बार शौच-निवृत्ति के लिए बाहर गये। वहाँ सोजत के एक महाजन का साथ हो गया। शौच से निवृत्त हो वापस आने पर वह लोटे को रगड़-रगड़ कर बार-बार मांजने और जल से धोने लगा। उसने आचार्य भिक्षु से भी वैसा ही करने को कहा। वे बोले: "मैं तो लोटे में टट्टी नहीं गया। दूर बैठा था।" महाजन बोला: "तब क्या मैं लोटे में टट्टी गया था?" आचार्य भिक्षु बोले: "तब लोटे को बार-बार रगड़कर इतना मलने सक क्या मतलब?" महाजन बोले: "टट्टी फिरते समय लोटापास में था।" आचार्य भिक्षु बोले: "तब लोटे को बार-बार रगड़कर इतना मलने से क्या मतलब?" महाजन बोला: "टट्टी फिरते समय लोटापास में था।" आचार्य भिक्षु बोले: "पास तो आपका मुंह और सिर भी था। उन्हें क्यों नहीं रेतें से बार-बार रगड़ते?"

आचार्य भिक्षु आवश्यक शुद्धि के विरोधी नहीं थे पर बाह्य शुद्धि की अत्यधिकता में विश्वास नहीं रखते थे। प्रदर्शन के पक्षपाती नहीं थे और उसे ढोंग के प्रति ऐसा तीक्ष्ण विरोध जीवन के अन्त तक उनके रोम-रोम में व्याप्त रहा। ऐसे अनेक प्रसंग हैं, जहाँ उन्होंने बाह्य वेष पर तीव्र प्रहार किया।

Career Zone



certification is a professional credential that can be earned in the advanced management accounting and financial management fields. The certification signifies that the person possesses knowledge in the areas of financial planning, analysis, control, decision support, and professional ethics, the skills most in demand on finance teams around the world. The CMA is a U.S.-based, globally recognized certification offered by The Institute of Management Accountants.

CMA-certified professionals work inside organizations of all sizes, industries, and types, including manufacturing and services, public and private enterprises, not-for-profit organizations, academic institutions, government entities, and multinational corporations. To date, more than 45,000 CMAs have been certified in more than 100 countries. To obtain certification, candidates must pass a rigorous exam, met an educational requirement, experience requirement, and demonstrated a commitment to continuous learning through Continuing Professional Education (CPE).

The Certified Management Accountant Exam

The Certified Management Accountant Exam is two part exam that must be passed as a prerequisite to earning the CMA designation. Prior to 2010, the CMA exam was organized into four parts: Business Analysis, Management Accounting and Reporting, Strategic Management. Since 2010, the exam has been condensed into two four hour parts covering the largely the same material as the former four part exam with added emphasis on financial planning, analysis, control, and decision support. The CMA exams are given during three testing window periods: January/February, May/June and September/October at Prometric centers. Each exam consists of 100 multiple choice questions and two 30-minute essay questions. Candidates are given 3 hours to complete the multiple choice section and one hour to complete the essays. Candidates must show their work for the essay questions in order to receive credit. Parts 1 and 2 of the CMA exam are scored on a scale of 0-500 with a candidate's raw score converted to a uniform scaled score against all exam candidates. On this scale, a score of 360 represents the minimum passing scaled score. Candidates are given three years from registering to pass both parts of the exam.

E-Reader



E-readers are portable, low-power, high-resolution devices specifically designed to display digital versions of written material from books, magazines, newspapers, and other printed sources. Some e-readers also provide access to electronic documents like blogs, websites, news feeds, and the like. In many cases, devices with other primary functions such as netbooks and cell phones are pressed into service as e-readers.

An e-reader is similar in form to a tablet computer. A tablet typically has an LCD screen capable of higher refresh rates which makes it more suitable for interaction. Tablet computers also are more versatile, allowing one to consume multiple types of content as well as create it.

The main advantages of electronic paper e-readers are better readability of their screens, especially in sunlight, and longer battery life. Commercially sold electronic paper is mostly available in black and white (16 shades of gray).

Many e-readers can use the Internet through Wi-Fi and the built-in software sometimes provides a link to a digital OPDS library or an e-book retailer, allowing the user to buy, borrow, and receive digital e-books.

We all know the popular saying "Health is Wealth". By health we do not mean the absence of physical troubles only. "It is health which is real wealth, and not pieces of gold and silver".

Health is more important than wealth. A rich person can afford various luxuries of life such as a big car, large house, costly accessories, air-conditioners, etc. But, he can enjoy these luxuries only if his health is good.

Importance of light, air and water: Good health depends on several things. Fresh air and sunlight are very important for our health. Fresh air helps us to improve our immune system and overall health. So a morning walk is very useful for health.

Sunlight helps our body to produce vitamin-D. A dirty and damp atmosphere causes lots of diseases. Fresh and pure drinking water is also necessary for good health. Impure drinking-water is the cause of several diseases. So, we must take care of these things.

Food: Food is another necessary thing for the body. Consumption of healthy foods helps us to minimize any health related problems. We all should know, how, when and what to eat. We should always include a portion of green vegetables, fruits or salads in our meal. Green vegetables are sources of vital nutrients. Physical exercise and sports: We know the proverb, "A sound mind in a sound body".

Cleanliness: Cleanliness is essential for good health. Without cleanliness, it is very difficult to maintain proper health. We should clear our house and the surrounding areas every day. Every day, we should bath twice, in the morning and in the evening.

Conclusion: Health is a great treasure. It is the highest blessing. It is the source of all happiness. Money can't buy happiness. Even with limited income, a person with sound health can lead a happy and enjoyable life.

B.C. JAIN (BHALAWAT)

(President)

Sunrise Housing Constructions Ltd.

Sunbeam Chambers, Ground Floor
New Marine Lines, Opp. Liberty Cinema
Mumbai - 400020 (Maharashtra)
Tel.: 022-22096000, 22096001
Fax : 022-22095000, M.: 09821117813
e-mail : cabcjain@gmail.com

VIMAL KATARIA

(General Secretary)

Vaishnodevi Lush Greens Pvt. Ltd.
#459, 4th Floor, 12th Main, M. C. Layout
Near Vijayanagar Post Office
Vijayanagar, Bangalore - 560040 (Karnataka)
Tel.: 080-23301999, 23146429
M.: 09620799999
e-mail : abtypsecretary@gmail.com

Registered Office : 'Yuva Lok', P.B. No. 16, Ladnun - 341 306. (Rajasthan). Ph.: 01581 - 226114 E-mail : abtyp.ladnun@yahoo.in
Administrative Office : 'Anuvrat Bhavan', 210 Deendayal Upadhyay Marg, 3rd Floor, New Delhi - 110 002. Ph.: 011 - 23210593

Society Registration 588/83-84 dt. 30/03/1984. NGO Unique ID DL/2012/0048117 **visit us : www.abtyp.com**